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Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e
quinze minutos, reúne-se o Conselho de Administração dos Correios para a realização da 6ª
sessão extraordinária deste exercício, sob a presidência de Marcelo Gomes Meirelles, na
forma facultada pelo art. 45 do Estatuto Social dos Correios, as reuniões do Conselho de
Administração devem, em regra, ser presenciais, admitindo-se, excepcionalmente, a
reunião virtual ou a participação de membro por tele ou videoconferência, mediante
justificativa aprovada pelo colegiado”. Face cenário Covid-19, a reunião é realizada por meio
do aplicativo de videoconferência Microsoft Teams . Presentes os membros do Conselho de
Administração, Floriano Peixoto Vieira Neto, Presidente dos Correios; Ruy do Rêgo Barros
Rocha; Maurício Fortes Garcia Lorenzo e Bernardo Sylvio Milano Netto. Registra-se as
ausências, previamente justificadas e autorizadas pelo Presidente do Conselho de
Administração, dos Conselheiros Carlos Henrique Ernanny de Mello e Silva e Vítor Elisio Goés
de Oliveira Menezes. O Presidente do Conselho de Administração, Marcelo Gomes Meirelles
declara aberta a sessão, passando-se a seguir ao item constante da pauta de assuntos.
 
 
1. MATÉRIA
 
1.1 Contratação de Operação de Crédito – O Presidente do Conselho de Administração,
Marcelo Gomes Meirelles ressalta que as matérias a serem deliberadas pelo Conselho de
Administração estão condicionadas à análise prévia da proposta, que estabelece cinco dias
úteis de antecedência, conforme disposto nos regulamentos vigentes, notadamente, no
que concerne aos assuntos de caráter relevante e de cunho estratégico para a Empresa.
Isto posto, reforça ser de fundamental importância, que a proposta siga os procedimentos
protocolares para análise das decisões e inclusão de pauta, de modo que as deliberações
não sejam prejudicadas pelas circunstâncias de caráter emergencial. Na sequência, convida
Hudson Alves da Silva, Superintendente Executivo de Finanças e Controladoria para
apresentar o assunto, que foi abordado na presença do Assessor Especial da
Presidência, Heglehyschynton Valério Marçal e do Chefe do Departamento de Finanças,
Sandro Borges Leal. O colegiado, por unanimidade dos presentes, APROVA a tomada de
operação de crédito, de curto prazo.
 
 
ENCERRAMENTO. E como nada mais houve a tratar, às dezessete horas e trinta minutos
foi encerrada a sessão.
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